
Indicadores cuyo valor meta es cero 
 
Cuando se desea que un indicador alcance el valor de cero como meta, debe tomarse en 
cuenta que para el cálculo del porcentaje de ejecución, se haría una división entre cero, lo 
cual es indefinido. 
 

 
 



 
 
El cálculo en la sección de rangos del indicador debe ponerse 2. DESCENDENTE 
 

 
 



 
Para seleccionar, cual valor sustituir en la fórmula, seleccione Parámetros del Modelo 
 

 
 
En la sección de Cálculos, asignar el valor por la que se sustituirá el cero, pudiendo ser 0.01 
 

 



Por ejemplo, si se establece 0.01 observe cómo varía: 
 

 
 

 
 



 


